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1.
e não haveria propag�ção da moléstia. O ISr. Dr. Pedro Ferreira vacoina a todos I

I os que para isso o proclfram e para I'I v�ncer a, r�lucta_ncia contra a vaccina-
Ha pouco mais -de trinta annos hou- cao contin úa a ir de casa em casa a, As notas de 5$000 réis das oitava e

ve aqui terrível epidemia de variola q' i �accinar e revaccinar. O mesmo Dr. nos I nona estampas; de 10$000 reis, das oi
se estendeu a alguns pontos do munici- I disse: quem tiver durante dois dias mui- i tava e nona; de 20$000 e 50$000 réis,
pio e fez grande numero de victimas, i ta febre e fortes,dores de cabeça e de 1 fabricadas na Inglaterra, começarão em

.não obstante ter· vindo o Sr. Dr. Ar-,' cadeiras e alguns vomitas desconflie es- i." .

f fi' dJa;n61ro proxnno uturo a so rer os es-

gollo prestar soccorros por conta do go- j tar com varíola, e o pode chamar. que j contos.
verno provincial. ..! será attendido gratuitamente. i No corrente mez soffrem o desconto

Cerca de dois annos antes de se pro-! i d 1"- d d
�

O
GAZE�'I"ILIIA

r ue o por cento to as as notas e 00
clamar a Republica, no espaço de al- l!f I r eis,
guns mezes, deram-se nesta cidade di-,

������ !
vers0,s casos- de varíola, dos quaes pou- A Estação telegraphica mudou-se pro- !
cos foram fa_:taes. . ! visoriamente, para a rua 7 de S�tem- 1

D�sde então tem a:ppareCIdo. um ou

I' bro, no prédio do Sr. Fer.nando Trecle.r, i
ou�ro caso sempre vll1d.o do RlO de Ja-

por haver um fóco de bexiga em fren- í
neiro, sem q�e a r_nolestla se propagasse. I te o precho onde funccio.isva, i
Desta vez infelizmente não se conse- I

.

i
guiu evitar a propagação, e de 13 pes- li ... . !
soas que foram acommettidas 8

.

á f�l-
MUltas �amlhas. teem-s� retirado para l =

leceram. J! os s�burblOs de Cam.bonu, ��nha, A�- Começou 'a"vigorar no Pará a lei que
.

Actualmente ha apenas 2 variolosos! ma,ça� e Norte .do �1.0, dev�cI:� ,�o ultl- i limit8,. a 150 réis a cobrança do imposto
nesta cidade: Maria Pereira dos Santos i �o caso de _bexlga ter-se manifestado no ! por kilo de borracha exportada dos mu-

_

.

. .. . .

' I centro da CIdade
. ...

d E st d
mae do fallecido VlrglllO Mana e Jo-'

- . lllCIplOS o
. s. a o.

.

.

aquim Sant'Anna. Tratam-se a sua I Ao mesma 161 prohibe, pelo prazo de

cu�ta em suas residencias � porque não I O. cinematograph� da Empreza C�- cinco �nnos, a cobrança_: de imJ2osto so

qmzeram recolh�r-.se ao. lasareto ou à

"1
tharinense qu� dele�toU-nos. l1,lgumas 1101- bre milho, arroz, algodao e f61JãO.

casa de Belisario Pereira. Estão sob a ta:d.as no theatro «_i!Jstre�la})*, com o. seu

vigilancia da policia e de particulares; nítido reproductor. de vistãs, se.gUlo -pa- Telegramma de Porto Alegre, notici

para ficarem isolados. I ra Bh�me.l1�u, tencionando aqUI voltar 30m um facto de grande gravidade, di-

De certo não se pode obrigar que os I em pnnClplO do anno novo. zendo que alguns contrabandistas, con-

variolosos sejam retirados das casas em ,
duzidos por uma força de João Fran-

que residem, mas pode-se, deve-se pro-. Seguia hontem para Blumenau a tra-
cisco foram degolados em meio do. ca-

videnciar com o maior rigor para que i tal' de sua saude em casa de seus pais
minho para a.quella capital; acrescenta

11 fi
I,' W ainda o telégramma que

.

esses crimes
e es

.

quem em completo isolamento. I o j oven Frederico eege,. empregado
Agora o unico meio 'verdadeiramente i da casa Malburg & Cia. foram commettidos espaçadamente entre

efficaz para se conseguir que a molestia II Prompto restabelecimento é que de- injurias e deboches..

se extinga o mais breve possivel é a sejamos.
vac.ci�ação e revaccinação. A grande j

O Rei da Italia ia sendo victima de

maioria da população nunca foi vaccinac1a.! Pedimos as pessoas que se conside- morte em consequencia de uma para-

o que acima de tudo o bem geral es- I ram devedores desta t.ypographia o ob- gem repentina do motor de um automo-

. tà exigindo é que em vez de se fazê- i sequio : de mandarem saldar seus dobi- vel que precipitou-se dentro de um fosso

rem reclamações � recriminações muitas I tos visto termos grandes comprornis- que tinha agua. O Rei continuou a vi-

vezes injustas, e se propalarem boatos! sos a solver. agem em um trem para Piemonte.

alarmantes, se trate com o maior afinco I .

de levar a todos a conviccão de qUi') a I Amanhã, sabbado, serà levado. a ef

vacoina não faz nenhum 'mal, mesi•. -, I feito em os vastos s.alões. da SOCIedade

q�ando ha casos de variola no lógar, e e-I «Estr�lla» � magmfi_co e cleslumbran

vita a variola.pelosmenos.durante 5 annos I te baile de maugurayao do. club .Smart.

.

As 13 ,pessoas aqui acommettidas I F�zem parte da dl�ectorla des�e sym
de varíola não tinl:ãO. sido �accinadas, I pathlCo :lub. os

.

eS�lmados
.

n:oços �r
Os 5 filhos de Behsano Perell'a. não es- i thur dos. ReiS, PI�Cldo �eI 6lTa, Joao

tavão vaccinados-tiveram a variola� e1- l Rochade.l e· Anton�o Galvao.

l� e a esposa estavarm vaccinados-não I .

Ha de�1l:sad8, a.mmação para ess� reu

tIVeram variola. ; mão famIlIar, a Julgar pelo enthuslasmo

Se todos os habitantes de. Itajahy es- I entre os sacias e exnias. familias.

tivessem vaccinados (como se dà em,'q�alquer .lugar da �llemanha) pod�am" . Consta-nos que as escolas publicas, de
VIr do RlO de Janeuo casos de vanola i ambos os sexÇ>s, V&O suspender as au-

REDACÇAo E OFFIGINA

�ad Zi{J�d�

A-
las, em vista da terrível epidemia a va-'

riola, addiando os exames' para março
vindouro.

Tem sido cornmentada desfavoravel
mf2B.te uma noticia vinda' do Cearà, de

que um' filho do governador é banquei
ro de bicho e que o próprio sr. Noguei
ra, Accioly ganhou ha dias na cabra
cerca de 1O.0QO$000.

.

Devido as attribuições em que tem
andado o nosso apreciavel chronista da

semana, M.Netto, não foi possível sahir
'hoje o ATRAVEZ DA SEMANA.

Com referencia ao bar1::aro assassinato
do inditoso Farahat, lemos em um jornal
Turco que se publica em S, Paulo, o

seguinte:
"Farahat, araude fic arabanic araba

nisque seradini sumarar a cataunha ca

rapitana abdanul sac sac simarrita. " _

Não cremos, diz o 'Pau Bate, na· ve

racidade desta noticia dada pelo co1l8ga.
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Para .Curityba, onde �ae emprrgar-se em I Ao .

encerrar-se a sessão os a- Iconc61tua?a phermacia, S�gUlU no pa- i lumnos de todas as escolas canta- iquete «Victoria» o nosso joven conter-! .

raneo Emmanpsl Liberato Filho, prati- ! ram O hymno da bandeira. Depois I
co de pharmacia. Gratos ficamos pela! formou-se uni prestito_ que, ten- !
despedida que nos fez. i do a frente essa banda de musica, j

-r-a

'

! foi a sêde do Grémio, onde o sr. i
Jiim Iguape, estado de S. Paulo, fo- i 'e

.

V" ,. ..
;

ram verificados 5 casos de peste bubo-!
xervasro ieira n um ImprovIso VI- linica, 2 dos quaes foram fataes. Diz o! brante saudou a data da proclama- i

collega de onde lemos a noticia, que vi- l ção da Republica, e percorreu di- !
mos de noticiar,que o governo não tem' versas das principaes ruas. Idado as- providencias que o caso e- I

i

I
I
I
•

i
I A fama do Peitoral de Angico Pela
i tense .accentua-se nos promptos e radicaes

I curatioos operados na humanidade a to
. dos O.fS momentos.
I

i Attesto que tenho usado não só para mim
, como tambem para pessoas de minha tami

Em carta dirigida ao Visconde de ! lia, o poderoso PEITORAL DE ANGICO
Participou-nos o seu contracto d� ca- � Sousa SO(/,1"eS, c(iz o reispeitaoel e conhe- ! PELOTENSE, preparado pelo habil pharsarnento com a senhorita Malvina Mar ! cido capiiâo Jose de Pauta Medeiros, I maceutico S:-. dr. Domingos da Silva Pinto

tins, O snr. Rozendo José de Castro.

�.::::::�
de Santa Rosa (S. Paulo) I contra constipações, bronohites, etc., do que

Parabens'- «Cumpre-me ccmrnunicar a V.Exa. i tenho tirado sempre optímos resultados. E
« que ientio comprado,ha 3 annos, uma I por ser verdade firmo o presente q' assigno,

Oonquanto ChUV8SS8 durante «botica com os ESPCIFIC08 DA NO- ! -Pelotas, 17 de Novembro de 1890. Jero-

::,:i::.
« VA. MEU1CINA SOUZA SOARES'! nymo Cardozo Fernandes.

grande parte do dia 15 de Novem- » tnctusu»: o «Novo Medico» (luxUiaelo! O abaixe assígnado Conselheiro Munici-
bro, a festa com que à Gremio 3 "com as claras inslençoes a/esie precio- 1 pal e 0'apitão da Guarda Nacional.

de Maio cornmemorou essa data i
•.

« so livro tenho aplicado os Especificas A,ttesta que tem sido usado pelas suas du

esteve bastante animada.
« em minha [amüia e pessoas da oisi- as filhas o PEITORAL DE ANGICO PELOTEN-

l::
« ntiança.em di/rerentes âr.enças, obten- SE prel?arado pelo �abil e c��hecido phar-

Pelas 3 horas da tarde. no salão «elo sempre os melhores resuitaâos e maceutico dr. Domingos da Silva Pinto, ob
do edificio da sociedade «Estrella i « fazendo curas rnaraoilhcsas . Com O tendo sempre rapido aproveitamento em ca-

d'O
- l « seu uso tenho evitado çranae» despe- so� de tosses, constipações e outras enfer-

I�O ��ens�e�hl���:��n�:��i����o�:�Ul��� I
«

:a1ec�;né �l::):�O�g;.!ct��;��a�i�. Exa. ! :m�ad��rS::I�:����'e passo o presente que

toridade, professores e alumnos dos

�:::::.
« tantos beneficios prestados à huma- i assigno com o maior prazer.-Pelotas, 17 de
niaaae. ! Novembro de 1894, Felicissimo Manoel A-esta.belecimentos publicos e pa,r- « Capiiao Jose de Paula Medeiros. _ I; marante.i, .

ticulares de ínstruccão desta cida-

':,:.
« (Santa Rosa - S. Paulo) ».

,i
O «�,eitoral de Angico Pelotense». se

de, depois do presidente do Gre, (Firma reconhecida). encont�a a venda em todas as pharmacias,
, I' drogarias

e nas casas que vendem drogas e
mio proferir succinta allocuçao e ; O Novo MEDICO do Visconde de medicamentos, Pedir sempre O «Peitoral de
abril' a sessão, foi cantado pelas a- Souza Soares, é um livrinho de 176 Angico Pelotense.

lumnas da ._1' e 2' escolas publi- paginas que se envia «gratuitamente» Deposito geral Drogaria ""Eduardo C. Se-
� gueira-Pelotas

cas do sexo. feminino ° hymno da e. franco de porte a quem o requisitar
proclamação da Republíca. ao Deposito Geral do Estabelecimento

L ,Industrial-Pharmaceutico SOUZA SO-
ogo após usou da palavra o 0- I ARES, em Pelotas (E. do Rio Grande

radar officía 1 sr. Ooronel Eugenio I do Sul). @e���"i!i�iW:�_�!!l!!�!!!'!�!!!!!iI!!!l!!!!!!!l!!!!!!!!!!!'!!!Müller, produzindo eloquente dís- I Depositarios em Fiorianopolis.
curso. Em seguida foram succes- I J. Chrisotvam de Gliveira e
sivamente recitando poesias-Ce- ! Rodoipho luz.

.

leste. �üller, alumna. d.a t esc�la I
publica do sexo. feminino, AIlC8 ','Andrade, alumna da 2' escola DU

blica do R8XO feminino, .João G�18- Ides da Fonseca Junior alumno du i

Lyceu Infantil e Gil e Lia Fer-!
reira; e discursos Pedro Duarte, a- I
lumno da escola Allemã, João P. !
de Faria da 2' escola publica do
sexo maseu]ino e Sergio dos San
tos do Lyceu Infantil.
Por ultimo prqnunciou· vibra.n

tl3 discurso Q Sr. Juill. de. Direito
Dr. Navarro LinR. Ao terminar
cada discurso ou poesia, fazia,m-sE'
ouvir muitas palmas e tocava a
bandà de musica "Harmonia Ita...

jahyense" .

2

Xlge.

No Maranhão a bubonica está toman
do um desenvolvimento assustador e o

governo está inactivo por falta de re

cursos. O governo federal enviou 30
contos aquelle estado para estabelecer
um rigoroso serviço sanitário, porem, os

drs, perceberam 25 contos e o restante
não chegou para debellar a terrivel e

pidemia que em face das necessidades
é uma ninharia.

•

O' PHAROL
yg 4

dó Dr. Oscar Heinzelmann'" tomando uma

pilula todo� o� dias, antes d� almoço, du
rante a prrmeira semana 'e, na segunda se

mana, ume pílula de dois em dois dias. Pos
so attestar hoje, cheio de contentamento e

felicidade, que estou radicalmente curado e

que, usando-as em minha família, para qual
que:- doença do estomago, do fígado, deis in
testínos, dores de cabeça, prisão de ventre,dores de dentes e outras indisposições te
nho recolhido sempre excellentes resultados.

MANOEL GOMES SARAIVA
. Tr�vessa Menezes 4.-(Loja de Gonçalvo
Amenca.)

Secção
,

Livre .

O PflTORAL Of ANGICO

No Destel'l'o=Rodolpho P. da' Luz
(2)

.

Aluga-se. 8 Vende-sE'
Uma casa com boa chácara a rua dr.

Lauro Müller com bastante cornmodo para
negocio e familia, quem prentender dirija-se
ao seu proprietario n'esta Cidade, abaixo
assignado.
4 João D. de 'Moraes

iffi"*!i#íi#@W_

------ -----

�FmandadB do �antissimo �aGFa=

mento da iaFoGllia de ttajahy
A Mesa Administrativa desta Veneravel

Irmandade faz celebrar no dia 21 rlo cM

rente, às 7 horas da manhã, na Egreja
Matriz, uma Missa por alma do seu sempre
lembrado il'lnão

Manoel Antonio Fontes

A NOVA MfOiCINA-
-DO=

. VISCHNDE DE SOUZA SOARE S

Para o referido acto s[io convidados a fami
liá. do finado e .oS Irmãos em geral.

Secretaria da Irmandade, 13 de Novem

de 1908=0 irmão secretarie, João M. Duarte.

Intestinos
Bastante tristB. Energia perdida
Difticilmente supporteÍ tão 10ng9. e graVA

doenç», da qual felismente me vejo livre
agora depo�s de 2 annos de soffrer constante.
Comecou minha doença pelr colicas logo de
pois que acabava de comer, continuando aR!

sim, sem que fussem efficazes os remedios
que tomava; agravou-l::ie minha doença; não

podia levantar-me ou cleitar-me,comer ou beber
gualquer cousa que não fosse oprigado a e

vacuar com horiveis colieas. Perdi compre
tamentê toda a energia, e não mais tinha
eSílerall'ça de curar-me; vivia triste, vendo-.
me inntil e padflcendo tanto. Como era meu

dever de chefe de familia, conti:lUei tomaN
do J'blUedios, até que, .por minha salvação,
ccmecei a usar as "Pilulas Antidyl::ipepticas

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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II (lub Sinval
Vantagens sobre vantagens

Organisado de modo :\. offerecer aos se
us associados as maiores vantagens. O Clnb
�iDval e presentemente, o unico que neste
genero não tem rival, Club SINVAL compõe
se apenas de 36 sacias, havendo durante o

mez 4 extracções. Os que. forem sorteados
nas semanas: 12 13 e 14 alem do grande
premio terão ainda a vantagem de receber
a ímportancia da contribuiçao corresponden
te á semana que forem contemplados. ,

Entre outras vantagens ofterecidas pelo
Club Sinval sobrepuja a de ser permettidu
as pessoas que se associarem, munirem-se
logo de calçados de qualquer qualidade q'
for preterido. .

Com a insignifinancia de 2$, 4$ ou 6$ r s,
fica.portanto, qualquer pesRoa habilitada a Q

grande premio, no valor ele 24$(;00 rs, de
calçados.
Todos, pois, ao Club SINVAL que é o u

nico presentemente Cjue não te� rival.

LLOYD BRflZILEIRO
I!l� l!�]t��JtI.� �. �l�

Linha do Rio da Prata e Rio Grande
Sahidas do Rio aos sabbados

alternadamente
Os seguintes Paquetes

Esperado do Sul no dia 21 se

guirá para São Francisco, Paraná
gua, Antonina, Santos e Ria.

• Jupiter
Esperado do norte no dia 24,

segue para Florianopolis, reio G.
do Sul, Montevidéo e Buenos Ay
res,

Recehe cargas e passagejroe
para Pelotas e Porto Alegre.
Linha de Santa Gatharina--Paraná
1TAPEMIRIl\II
Esperado do norte no dia 22 se...

gue para
'lOFiaIlOpolis' e �agulla

As reclamações por falta e avari
as deverão ser apresentadas na a
gencia do porte-de destino da merca
doria, que depois de processal-a re
metterà em seguida para o Rio de Ja
neiro afim do ser julga�à.

,

o AGENTE

Eugenz'o Müller

SOClfOAOf -N:ACIONAL 'Of PfNSOfS VITALICIAS
&0 MO

Autorisada a funccionar no'territorio da republica pelo Decreto
N. 7.111, de 17 de Setembro de 1908

Tendo sido nomeado Agente nesta cidade, da KosMos,' 'souiedade internacional de
. Pensões Vitalicias, previno a todos, com especialidade aos srs. paes de familias, que en-carrego-me da inscripção ce Bacios e de recebimento de mensalidades.

_A KOSMOS assegura os seus associados com pensões vitalicias, de 100$000 mensaesmediante o pagamento de 5$000 e 2$500 por mez , por espaço de 10 e 15 annos decorrido esse tempo recebera, o associado, durante o resto de sua vida a mensalidade maxíma de 100$000.
Já se acham inscriptos, aqui em Itajahy, como sacias, da P. serie os srs. dr. Victor Konder, 1 caderneta;dr. Ad61pho Konder 2 cadernetas; Guilherme Scbnaider 1 caderneta, Bento G. de Oliveira 1 caderneta para seu filho Anisio;' Antonio J. Schnaider1 caderneta para seu filho Edgar; Samuel Heusi J01'. 2 cadernetas; dr. Pedro Ferreira 2cadernetas para seus filhos Lio e Gil; João. Ronorio Miranda 1 caderneta ; João SerapiãoRochadel 1 caderneta; Eurico da Silva Fontes 1 caderneta. z-. serie Francisco Boaventura da Paz, 1 caderneta para seu filho Francisco; Armando Müller dos Reis, 2 eadernetas para suas filhas Affonsina e Maurína; Sinval Seára 1 caderneta para seu tilhoFelix; Aluando de Borba Coelho 1 caderneta; Dorval Campos, ] caderneta para seu filho Emmanoel, dr. Antonio Warderley Navarro Pereira Lins.L caderneta para seu filhoGercíno. .

Toda a pessoa sem distincção de sexo ou idade poderá ser socio ,a aquai recebera umacaderneta para inscripção, mediante o pagamento de 3$000. No caso de fallecimento dosocio , ao tes de ter gozado da pensão, os herdeiros terão o direito ao reembolso do capital pago.
A K08MOS é .uma sociedade humauitaria que tem por objectivo principal, constituir em favor de seus associados.quer seja mulher, homem criança, nma pensão vitalicia, depois de 10 ou 15 annos de subscripção, quando ja tenha pago a mensalidade de5$('00 'da l' serie, durante dez annos e da 2' serie, a insignificante quantia de 28500durante 15 annos, Os pagamentos feitos de urna só vez gozarà de um dosconto.,
Para mais informações esclarecimentos e estatutos com unico

agente e representante neeta cidade.

J. J-í. de Mz'randa
4

!tt��t�*+!#.��tH4�*###� t. ���.*�������M.e��M:üü*�H�le�"kUÜ H� ':ll'dkHÜHtdküüi�:
II BOl�ljdoMoniz -&c. I
fi Il\IIPOI-tTAI)ORES� ft:�� Rua Hsnsral Camara Nr. 87 e B9. Caixa do Correio N. 262 �-:�= �� �� ��jí��I�i!gi!Q�� CORREIAS DE HOMMA BALATA �:;�� GARBORETO ALBY �+...�ii Em FERRAGENS finas para uso

.,
. �1:-� domestico Louca esmaltada e Mate1'1as p1'1mas para FabricaU galvanizada. .:' FERRAGENS de Sabão-Ferro,erri barra, em cha- =1::.� grossas para lavoura _ OLEOS p�s e para ferraduras-Aço:Cobre- �� para Machinas - DROGAS e I Zmco- Arame farpado: Cllnent�- �U materias colorantes para fabricas Can�s g\�rro ralv:msado-Latn- ��:::::� derA�*1� e olltras industrias nas- a 1'1 os e c e c.

��:

ii
.

r

aAo eo e a agua pa- Condicções e prlJc,'OS es- �

�_,.;.
ta pintura-e- - cessorios para ma-

ft�.::� nhicas, GRACHAS, VERNIZES peciaes aos seus freguezes �

etc.
'

do interior.
U ��� !l!W!l���!!lt@l ����{iWI®.!) f!lit!l� gí1l�mí!l!'l{!\IID@l®.� *.;�

Iu �ndBFeGO telegFaphiGo: II�ilI :
,.

..� ��D . lUl2lH JJMIJ1'lJ�
c �

:����S"fl$���**,��Hfl��H"fl"flfl������l������4.QfU:7f+m������>M'*������IM''M'�1i. ��#�'M,��
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'Ernesto Iiaertel
Dentista

Prviue a sua numerosa freguesia que se

acha n'esta cidade em mister de sua profis
são, na sala da resic1encia do sr. Guilherme
Willert, a rua dr. Lauro Müller.
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Irc 1. '., A;;; pessoas que soffrem de
WOrnVBIIl Br 'pri:sào de ventre, indigestões
palzas, dores de cabeça, nevralgias.eus.aque ,

cas, colicas, hemorrhoides, doenças graves
do estomago, figado, rins, .intestinos, escro
fulas, cores pallidas; pessoas fracas, nervo

sas, sem vontade propria; irregularidade na

'menstl'uGLçào,Corrimento, flores brancas, fas
tio e tantas outras moléstias consequentes
destas, serão radicalmente curadas e em

pouco tempo, com as Pilulas Antidvspepti-
cas do dr. Oscar lIeinzelmann. :
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$!bSOF'Tar.ãn :r:H1'l' As verdadeiras Pi- !
ijI \J l[ V l?J l • lulas Autidyspepticas i
do dr. Oscar Heinzelmann tem o s vidres i
embrulhados em «Rotulo" Encarnados,» so

"Lre o «Rotulo» vae impressa a «Marca He

gistrada,» composta de «Tres Cobras En- I
trelaçadas» formando O monogramma-O.H. i
Todas as J:'ilulas Antidyspepticas do Dr. !

Oscar �E'inze]IDal1n, que náo representarem "estes signaee, devem ser recusadas como fal
sificadas. - i

Vendem-se em tod�s as pharmacias I
d'esta cidade IAgentes geraes e únicos introdu-

ctores I
fil" -s- ' f;\1. º' I'J'. ,

. raWl a Iif.OII1BS oc i1I. I
Rua S. Pedro, �4-Rio de JanAiro I

CAIXAS de papel diplomata e

obcjetos de escriptor-io vende-se
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G��RAPI
EXCELLEN'l"E VINI-IO DE CANNA

ANALYSADO PELO LABORATORIO NACIONAL
É urna bebida agradabelissima. O seu uso não cauza mal

_ a;lgum, pelo con
traria faz bem pelas condições tonificantes do preparado

Unico productor F. SOUZA, - Unicos Cessionaríos PIRES RE
BELLO & COM.P. Rua Barão de S. FeZix Nr. 98 Capita[ gedera[
Fabrica Dragão, de I lcores finos, xaropes, vinagres, vermouth etc etc.
A GARAPINA é isenta do pagamento do imposto de eonSUIDO, e em' breve achar-se-á

á venda em grande numero de estabelicimentos commerciaes desta praça.

CLUBMACIIADO
Acha-se aberta a inscripçao para o Club III que começará a

íuncciouar no proximo rnez de Outubro.
\

Este club de roupa", o primeiro que se abriu nesta Capital
é o que offorece melhores vantagens aos seus associados.

O socio concorrerá cum 24. prestações semanaes, de 5$000 po
dendo assim obter um terno de fina caserníra a escolher por 5$,
10$, 15$ etc e ao que a sorte lhe for adversa, com um ins'Lgnifi
cante accressimo de 10$, receberá um terno de paletot da fazen
da que lhe aprouver no valor ele 110$ com a vantagem de o ha-
ver pago em prestações de 5$000

•

Acceitam-se sócios de Itajaby, Blurnenau, Brusque e Cambo
riu; comprornetteudo-m« a ir no próximo mez de Novembro tomar
as respectivas medidas.

Em cada um de'lses logares conseguirei um amigo que por es

peci= 1 obsequio se encarregarà do recebimento das respectivas pres�
tacões, Rendo em Itájahy o sr. J uvencio Tavares de Amaral e em

Camboriu ,o sr. Hermínio Irineo Vieira.
Esta casa, ià bastante conh8cida, só tem casemiras eetrangeí

ras tendo sempre um lindo e variado sortimento de padrões dos
maís modernos e chies, e bem assim, grande variedade em fazen
das pretas) cortes para calça, ditos de fantasia e brancas para col
letes.
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